



В г. Ижевке возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику коммерческой организации



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска **следственного управления СК России по Удмуртской** возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы сотруднику коммерческой организации (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По данным следствия, ООО «АгроПромСервис» осуществляло деятельность в сфере переработки сельскохозяйственной продукции. В период с сентября 2017 года по настоящее время директор коммерческой организации не выплачивал заработную плату работнику компании. Сумма образовавшейся задолженности составила 113 тыс. рублей.

В рамках расследования уголовного дела следователем допрошен потерпевший, истребована финансово-хозяйственная документация предприятия, представляющая интерес для следствия. В настоящее время принимаются меры для возмещения задолженности по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

заработной плате.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1411035>